

Сергей Ерощенко об уровне Байкала: «Если снизить сброс воды, то это уже в ближайшее время может привести к проблемам»

В условиях аномального маловодья на Байкале сброс воды на Иркутской ГЭС уменьшен не будет.

Об этом заявил губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко в рамках комиссии Правительства РФ по вопросу о маловодье на Байкале. Заседание комиссии прошло под руководством министра МЧС России Владимира Пучкова.

Комиссия федерального Правительства поддержала предложение руководства Прибайкалья не уменьшать сброс Иркутской ГЭС в условиях экстремального маловодья. Для обеспечения хозяйственной деятельности в нижнем бьефе Иркутского водохранилища сброс будет осуществляться даже после достижения минимальной разрешенной отметки.

Сами параметры минимально допустимых значений уровня Байкала на осенне-зимний период 2014-15 годов будут пересмотрены в течение 10 дней по поручению президента Владимира Путина.

Кроме того, в ближайшие дни будет создана специальная рабочая группа, которая «проработает вопрос о предельных значениях уровня воды озера Байкал, максимально приближенных к его естественному режиму колебаний» на долгосрочный период. Комиссии поручено подготовить новую редакцию постановления Правительства РФ в рамках ФЗ «Об охране озера Байкал».

По словам губернатора Сергея Ерощенко, в 2014 году приток в озеро Байкал составил около 68% от нормы. В результате, к началу октября водохранилище оказалось наполненным только наполовину, до 456,51 метров в тихоокеанской системе высот. С октября по январь уровень воды в Байкале снизился еще на 43 см, до 456,09 метров. Такой низкий показатель отмечается впервые за 60 лет.

- Если снизить сброс воды, то это уже в ближайшее время может привести к проблемам на водозаборных сооружениях в населенных пунктах, расположенных в нижнем бьефе Иркутской ГЭС, - подчеркнул г-н Ерощенко.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)